
 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA 

COMISSÃO DE AGRICULTURA E DE MEIO AMBIENTE - NOVA FORMAÇÃO 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 15 horas, no 

gabinete do Vereador Paulinho do Churrasquinho, realizou-se reunião da Comissão de Agricultura e Meio 

Ambiente. Estiveram presentes os membros da Comissão: o Vereador Paulinho do Churrasquinho (PDT), 

Presidente e Relator; o Vereador Pequeno do Gás (PSD), Vice-Presidente; e o Vereador Cabo Rodrigues 

(MDB), Secretário. 

Aberta a reunião pelo Presidente, foram colocadas em pauta as matérias legislativas encaminhadas à 

Comissão para análise e emissão de parecer. 

Inicialmente, foi apreciado o Projeto de Lei nº 222/2025, de autoria da Vereadora Raphaela Maria de 

Oliveira Moraes Vasques, que visa instituir campanhas educativas sobre adoção de animais no âmbito do 

Município da Serra. Após análise do conteúdo, os membros destacaram a relevância da proposta para a 

promoção do bem-estar animal, redução do abandono e impactos positivos na saúde pública e no meio 

ambiente urbano. Diante disso, a Comissão manifestou-se favoravelmente à tramitação e aprovação da 

matéria. 

 

Em seguida, foi analisado o Projeto de Lei nº 933/2025, de autoria do Vereador Antonio Carlos Aprijo, 

que tem como objetivo instituir o Dia Municipal de Conscientização da Limpeza de Praias e Rios no 

Município da Serra. Os membros ressaltaram a importância da iniciativa para o fortalecimento da 

educação ambiental, incentivo à preservação dos recursos hídricos e mobilização da sociedade em ações 

sustentáveis. Ao final da discussão, a Comissão emitiu parecer favorável à tramitação e aprovação do 

referido projeto. 

 

E também foi analisado o Projeto Indicativo nº 01/2026 de autoria do Vereador Cabo Rodrigues que visa 

sugerir ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o envio de projeto de lei que institui o programa 

"cão visível", dispondo sobre a implementação de coleiras com material reflexivo em animais em situação 

de rua, visando a segurança viária e o bem-estar animal no município da Serra. Ao final da discussão, a 

Comissão também emitiu parecer favorável à tramitação e aprovação do referido projeto. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual foi lavrada a 

presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão. 

 

Serra, 24 de abril de 2026. 

PAULO SERGIO FERREIRA DE SOUZA 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE - RELATOR 

(Documento assinado eletronicamente) 

 

JENILSON MARQUES DOS SANTOS 

VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE 

(Documento assinado eletronicamente) 

 

LEANDRO RODRIGUES DOS SANTOS 

MEMBRO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE 

(Documento assinado eletronicamente) 

 

COMISSÃO DE AGRICULTURA E DE MEIO AMBIENTE NOVA - FORMAÇÃO 

Rua Major Pissarra, 245 - Centro – Serra - ES – CEP: 29.176-020 – TEL. (27) 3251-8345 

E-mail: gabinetepaulinhodochurrasquinho@camaraserra.es.gov.br / www.camaraserra.es.gov.br 
 

Autenticar documento em https://serra.camarasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 3100300038003200330034003A005000, Documento assinado 

digitalmente conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas 
Brasileira - ICP-Brasil. 
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